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YBaxaeMbIit AHTOH! DTO MOXKET OBITh ITPOSIBIIEHHEM BOCITAJIUTEILHOTO MTPOIIeCCa B MOYEIIOIOBBIX
nyTsax. [I1s1 yTOYHeHus [uarHo3a U onpefesieHus AanbHellell TaKTUKY BaM Heo6xoamuMo
o0cemoBaThCs MO KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOreHUTANbHYI0 HH(PEKINIO (XTaMUIUY, TPUXOMOHAIHI,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[IH, Ypearia3Mel); COaTh OOIIMI aHaIN3 MOYHM; IIOCEB CEKpPeTa
IIPOCTaTHI Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIBLHOCTH K aHTUOMOTHKAM; CEKpeT mpocTathl; Y3U (moyek, MO4eBOro
Iy3bIPS C OIIpefesieHNeM KOJIMUeCcTBa OCTaTOUHOM MOYH, IIPefCcTaTebHOM XKefe3kl). [Tocie 3Toro
MOXKHO OyJIeT PeIlIUTh - €CTh ITATOJIOTHS UK HET, HA3HAYUTD JleueHue (eciu HeoOX0AKUMO). YayuHu.



